

明天冬至,我们全城送饺子

一口热乎的饺子,感受家的温暖



冬至吃饺子,是我国北方的传统习俗,这天,家人会聚在一起吃饺子。但那些在街头忙碌的环卫工、协管员,还有身在异乡的外来务工人员……他们无法和家人团聚,甚至连热乎的饺子都吃不上。

去年在晚报爱心公益社的号召下,爱心企业赞助,爱心人士共同努力,在冬至当天为他们送去了千份热腾腾的饺子。

明天,又到冬至,爱心企业、爱心人士又要走上街头送饺子,让无法与家人团聚的城市维护者、建设者们感受到郑州这个大家庭的温暖。

今年冬至全城送饺子活动,是本报

“大爱中原,暖冬行动”的系列活动之一,郑州慈善总会得知后,积极联系郑州胖哥集团,以成本价购得2000斤水饺,通过爱心人士向社会发放。

活动得到了不少爱心企业的大力支持,十几家待用快餐餐馆负责煮饺子,“虽然放弃了一些营业时间,但感觉很有意义,体现了回报社会、温暖社会的郑州精

神,我们还将购买1000个饭盒,积极配合送饺子活动。”白堍老字号羊肉馆负责人张书华说。

本次活动在全市共设立了近20个煮饺子点,并在全市街头进行发放,爱心人士将放弃当天和家人团聚,走上街头为冬至无法回家的人们送去热气腾腾的水饺。 郑州晚报记者 廖谦

穿蓝羽绒服的她溺亡西流湖

身上只有100多元和一张手抄招聘信息 是一个公司招保洁员和洗碗工的



昨日,郑州西流湖公园湖面发现女尸,警方组织打捞,死者年龄在30岁左右,身上没有身份证件,只有一张手抄的招聘信息,游园市民称曾见女子在桥头徘徊。 郑州晚报首席记者 徐富盈 郑州晚报记者 汪永森 实习生 董婧 文/图

西流湖公园湖面漂来蓝衣女尸

上午10时30分,郑州商贸职业技术学院中专一年级学生小吴在西流湖公园散步时,发现湖面上漂浮着蓝色物体。“好像是蓝色衣服浮在水面,越漂越近。”小吴跑到岸边凉亭朝湖中望,水中物

体慢慢靠近,这才发现是个身穿蓝色羽绒服的溺水者。

小吴朝水中叫了几声,见没有回应,“应该已经溺水身亡了。”他惊慌之下从凉亭跑到岸边,拦住两名游园市民帮忙报警。

死者身上有一张手抄的招聘信息

上午11时40分,须水派出所民警联系郑州市西流湖公园管理处工作人员组织打捞。

经查看,死者身穿蓝衣黑裤,脚穿黑皮鞋,面部被冰冷湖水浸泡得惨白,口鼻等部位被白色泡沫掩盖,身体并无明显伤痕,右手还紧紧握着拳头。

法医随后对尸体进行检查,初步认定死者为30岁左右女性,身上无身份证件,只有100多元现金和一张纸条,虽被水浸湿,但模糊的字迹还可辨认出是手抄的招聘信息“科学大道某公司招聘月薪1400元的保洁员和月薪1600元的洗碗工”。

女子溺水前疑在桥头徘徊许久

此情让游园市民颇为同情,多名市民称曾见化工路桥头有一女子徘徊许久,但并没注意到有要跳水的动作。

“早上有一名妇女一直在西流湖桥上走来回走,看上去有些抑郁。”西流湖公园管理处工作人员回忆,打捞出水的尸体似与早上在桥头徘徊的女子

为同一人。

民警推断女子可能为外来务工人员,轻生可能与找工作不顺利或是其他生活方面的压力有关。民警表示,死者身上没有身份证件,目前寻找死者家属十分重要,其他情况需要进一步调查。 线索提供 于先生(稿费50元)

玛卡的神秘力量

男人吃上一种药 白天晚上都想笑

玛卡(MACA),一种生长在南美洲秘鲁安地斯山区海拔4000米以上的高原上的植物。数千年来玛卡一直被印加人看做是安地斯山神赐的礼物,当时印加人除了把玛卡当成果腹的食物外,还意外发现玛卡可以增加体力、增强耐力以及抵抗疲劳的力量,也就是因为玛卡的神奇效用,印加人就靠着玛卡补充能量,个个体格强壮!

医学研究发现,玛卡不但能够增强体力、耐力,还有提升功能的作用!欧美国家早在1980年开始就将服用玛卡当做解决男性问题的首选方法。美国学家弗奇戈特对玛卡也是赞不绝口:纯植物,三高人群也可服用!

体,使其迅速发生反应,完全舒展,精力蓬勃!服用“舌下圣果”玛卡咀嚼片,安全、健康,觉得特别有成就感!因此,玛卡益康咀嚼片被称为男人的“舌下圣果”!



玛卡——尝了鲜 感觉飘上天!

据服用过的消费者反映:“这个舌下圣果太给力了,玛卡咀嚼片,太符合男人的想法了,纯绿色植物药,放在口袋里一粒,需要的时候偷偷嚼一个,那感觉才叫一个爽!”“一嚼这效果马上就出来了,体力能跟上,每次都尽兴!”“这个舌下圣果一嚼,状态一下子就上来了!而且吃了一段时间,我的身体明显健康不少,雄赳赳气昂昂!”

玛卡益康缘何被称为“舌下圣果”?

为什么“舌下圣果”玛卡咀嚼片比传统产品效果更好?就因为玛卡咀嚼片首创舌下吸收新剂型,有效成分进入舌下淋巴循环直接作用于腺

“舌下圣果”万人效果大验证

免费赠送2万粒,试服无效不花钱!绝不含违禁成分!



被称为男人“舌下圣果”的玛卡益康咀嚼片,在本市引发多轮抢购狂潮!为了让更多男性朋友受益于“舌下圣果”的神奇功效,厂家决定即日起举办“玛卡万人疗效大验证”免费试用活动,2万粒“舌下圣果”免费送本市男性朋友,试用无效不花一分钱,让所有本市男人都能

体验到玛卡益康带来的愉悦! 另外厂家还特别推出特惠买赠活动,更是让本市男性朋友能够快速治疗阳痿不举,举而不坚,坚而不久,遗精早泄、真正少花钱享受好产品!由于赠送力度空前,厂家压力巨大,本次活动赠品数量有限,想体验其中美妙感觉的朋友请抓紧时间参加活动!全市免费送货,货到付款!

抢购热线 400-707-1220



咋喝成这样? 开车撞上路牌 还能睡着

昨日凌晨1点刚过,一辆咖啡色北京现代车冲上经七路黄河路交叉口西北角的人行道,撞上了路牌。

巡逻到此的经八路巡防队员看亮着车灯、车门大开,车还没熄火,走进查看现代车右前灯轻微凹陷。车内坐着一名睡着的30多岁男子,巡防队员喊了他几声,男子没应答。

民警赶到后拔掉了现代车的钥匙。男子下车带出一股刺鼻的酒气,他双腿酸软站不稳,民警让他坐在车后排,可男子却在车后排又酣睡过去。

交警告知,这是一起单方交通事故,虽然没有人员伤亡,但还是给驾驶员提个醒:开车不喝酒,喝酒不开车。

郑州晚报记者 冉小平 线索提供人 李先生(稿费50元)